
様式第５号（第３条関係）
誓　約　書
年　　月　　日　

八女市長　
申請者　住所
氏名
（法人その他の団体にあっては、名称、事業所の所在地及び代表者の氏名）

　　私（役員等を含む。）は、八女市遊休公共施設等利活用促進条例に規定する財産を取得して事業を行うに当たり、次の事項を誓約します。

１　私は、八女市遊休公共施設等利活用促進条例の各規定を遵守します。
２　私は、八女市遊休公共施設等利活用促進条例第３条第１項各号のいずれにも該当しません。
３　私は、事業を実施するに当たり、関係法令の規定を遵守します。
４　遊休公共施設等の活用に当たっては、申請内容によるもののほか、市が提示する条件及び法令上の規制を遵守します。
５　奨励措置その他市が行う一切の措置について異議及び苦情の申立てを行いません。
６　市税等の滞納がないことを、市が保有する公募等により確認することについて同意します。
７　私及び構成員は暴力団、暴力団員等でないことの資格確認のため、警察その他の関係機関へ照会することについて同意します。
８　契約後に市が、個人情報、知的財産等の保護すべきと認められる情報を除く事業概要及び契約金額を公表することについて同意します。
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